



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
ПО ЛЬВІВСЬКІЙ, ЗАКАРПАТСЬКІЙ ТА ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ
Управління забезпечення реалізації повноважень у Волинській області

НАКАЗ

м. Луцьк

09.12.2024

№ 331

Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об'єкта малої приватизації - окремого майна - лісозавод загальною площею 535,5 кв.м за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, тг Колківська, Комплекс будівель і споруд №5, будинок А-2

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на підставі наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях від 08.03.2024 №00306 «Про прийняття рішення про приватизацію об'єкта малої приватизації - окремого майна» із змінами, договору купівлі – продажу об'єкта малої приватизації – лісозавод загальною площею 535,5 кв.м за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, тг Колківська, Комплекс будівель і споруд №5, будинок А-2 за результатами електронного аукціону, посвідченого Юріяком М.І., приватним нотаріусом Львівського міського нотаріального округу Львівської області та зареєстрованого 06.12.2024 за реєстровим №5734 та акту приймання – передачі об'єкта малої приватизації – лісозавод загальною площею 535,5 кв.м за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, тг Колківська, Комплекс будівель і споруд №5, будинок А-2 від 06.12.2024

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати продажу об'єкта малої приватизації - окремого майна - лісозавод загальною площею 535,5 кв.м за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, тг Колківська, Комплекс будівель і споруд №5, будинок А-2.

Покупець вищезазначеного об'єкта – Кольбух Андрій Васильович.

Ціна, за якою придбано об'єкт, становить 505 200,00 гривень (п'ятсот п'ять тисяч двісті гривень 00 копійок) з ПДВ.

2. Вважати приватизацію об'єкта малої приватизації - окремого майна - лісозавод загальною площею 535,5 кв.м за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, тг Колківська, Комплекс будівель і споруд №5, будинок А-2 – завершеною.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. заступника начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях – начальника Управління забезпечення реалізації повноважень у Волинській області



Наталія ЛІПША